

Nowe Miasto nad Wartą, dnia 22.05.2014 r.

ZP.271.03.2014

Do wszystkich Wykonawców

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie „Budowa (przebudowa) drogi dojazdowej do gruntów rolnych w miejscowości Boguszyn”

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych tekst jednolity (Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z późn. zm.) Zamawiający informuje, że otrzymał pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej zamieszczamy treść pytań i stosowne wyjaśnienia:

Pytanie 1:

Dotyczy § 12 pkt 2 projektu umowy.

Wykonawca proponuje dodanie zapisu dotyczącego ewentualnych kar dla Zamawiającego z tytułu niedopełnienia swoich obowiązków (opóźnienia związane z udostępnieniem terenu budowy, dostarczeniem dokumentacji technicznej).

Odpowiedź:

Zamawiający nie dokonuje zmian w § 12 pkt 2 projektu umowy. Postanowienia projektu umowy w tej części służą zabezpieczeniu słusznym interesów Zamawiającego i w żaden sposób nie godzą w interesy Wykonawcy.

Pytanie 2:

Dotyczy § 12 pkt 3 projektu umowy.

Powołując się na zasadę równości Stron proponujemy wykreślenie zapisu i zastąpienie go następującym:

„3. Strony zastrzegają sobie prawo do odszkodowania na zasadach ogólnych, o ile wartość faktycznie poniesionych szkód przekracza wysokość kar umownych.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dokonuje zmian w § 12 pkt 3 projektu umowy. Postanowienia projektu umowy w tej części służą zabezpieczeniu słusznym interesów Zamawiającego i w żaden sposób nie godzą w interesy Wykonawcy.

Pytanie 3:

Wykonawca prosi o wskazanie lokalizacji rowów do renowacji.

Odpowiedź:

Renowację rowu należy przeprowadzić na odcinku od km 0+000 do km 0+110 str. prawa.


WÓJT
mgr inż. Aleksander Podemski